

各 位

平成 24 年 11 月 30 日

会 社 名 株式会社ハーバー研究所 代表者名 代表取締役社長 菅原 壽憲 (JASDAQ・コード番号 4925) 問合せ先 取締役財務・経理部担当ディルクター 古俣 徳康 電 話 (03)5296-6250

連結子会社の商号及び本店所在地変更に関するお知らせ

当社連結子会社である株式会社エイチプラスビイ・ライフサイエンスは、本日開催の臨時株主総会において、下記の通り商号及び本店所在地の変更(定款一部変更)を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当該子会社の概要

(1)	現 商 号	株式会社エイチプラスビイ・ライフサイエンス
(2)	現本店所在地	岡山県岡山市
(3)	代 表 者	代表取締役社長 梅津一幸
(4)	主な事業内容	食品、健康食品、医薬部外品及び化粧品の製造販売
(5)	資 本 金	50百万円

2. 当該子会社の新商号および新本店所在地

(1)	新 商 号	HプラスB 林原株式会社
(2)	新本店所在地	東京都千代田区

3. 変更の理由

ハーバーの \underline{H} ealth Aid \underline{B} eauty Aid と当該子会社創業時の起業精神を融合し、同社製品の品質、機能への信頼性をいっそう高めるために同社商号を変更するとともに、ハーバーグループとして、より円滑な意思決定と事業運営を担うため、本店所在地を変更するものです。

4. 変更日

平成 25 年 4 月 1 日

以上